
 

SUZBIJANJE KOROVA U SUNCOKRETU 

 
       Uskoro de nastupiti vreme setve suncokreta. Pored dobre pripreme zemljišta i setve obavljene u 
optimalno vreme, neophodno je zaštititi useva od korova. 
 
Dobri efekti postižu se primenom odgovarajudih herbicida nakon setve, a pre nicanja useva i korova.  
U tu svrhu može se primeniti herbicid OKSIFEN 240 EC. Ako se primeni sam preparat, doza primene je 
1-1,25 l/ha. Ovaj herbicid suzbija jednogodišnje širokolisne korove kao što su štir, pepeljuga, tatula, 
poligonumi, pomodnica, gorušica, mišjakinja i dr. Takođe suzbija višegodišnje širokolisne korove kao 
što je poponac njivski. Radi proširenja spektra delovanja na jednogodišnje širokolisne korove, 
OKSIFEN 240 EC se može primeniti u kombinaciji sa preparatima na bazi metolahlora i to u količini od 
1 l/ha + 3 l/ha preparata na bazi metolahlora. Tretman posle setve, a pre nicanja useva i korova, 
može se obaviti i drugim herbicidima. 
 
       Herbicidi na bazi acetohlora – DELTACET i acetohlora sa protektantom - DELTACET PLUS, deluju 
na muharike, divlji sirak iz semena, korovsko proso, a primenjuju se u količini 2 – 2,5 l/ha. Za 
suncokret, posejan na njivama, na kojima pored uskolisnih korova dominiraju korovi kao što su 
kerede grožđe, gorušica, pepeljuga, štir i abutilon  poželjna je kombinacija sa herbicidom na bazi 
flurohloridona - SPRINTER 25 EC u količini od 2 l/ha.   
 
     Ova kombinacija pruža zaštitu useva u fazama nicanja i početnog rasta kada su oni najosetljiviji na 
štetno dejstvo korova. Korovi najviše utiču na smanjenje prinosa baš u ovim prvim fazama razvoja 
useva, konkurišudi im za životni prostor oduzimajudi usevu vodu i hranljive materije. Kod suncokreta 
je vrlo važno suzbiti širokolisne korove pre nicanja suncokreta jer je izbor preparata za njihovo 
suzbijanje nakon nicanja vrlo mali. Zbog toga je neophodno odabrati kvalitetne herbicide čijom 
primenom de se postidi željeni efekat. 
 
Problem pojave divljeg sirka iz rizoma rešidemo primenom herbicida FUSILADE FORTE na bazi 
fluazifop-P-butila, u dozi od 1,3 l/ha, primenom kada je divlji sirak  visine 15-20 cm. Nakon izvesnog 
vremena od tretmana, divlji sirak počinje da menja boju lista do potpuno crvene, a rizomi se suše i 
propadaju. Kultiviranje suncokreta ne treba obavljati sve dok se ne utvrdi da su se rizomi divljeg sirka 
osušili. 


